RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN
SIMULASI MENGAIJAR CALON GURU PENGGERAK
Nama : SRI NIRWANA AMANN, M.Pd

E-mail : srinirwana.amann@gmail.com

Satuan Pendidikan : SD NEGERI BUMI AGUNG

Kelas / Semester :1/2(Dua)

Topik/Tema : 8. Peristiwa Alam

Sub Topik/Tema : 3. Mengenal musim penghujan dan upaya menghadapinya.
Pembelajaran ke 11

Alokasi waktu : + 10 Menit

A. KOMPETENSI DASAR
Muatan PPKn
3.2. Mengidentifikasi aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari dirumah.
4.2. Menceritakan kegiatan sesuai dengan aturan yang berlaku dalam kehidupan sehari-hari di rumah.
Muatan SBDP :
3.1. Mengenal karya ekspresi dua dan tiga dimensi.
4.1. Membuat karya ekspresi dua dan tiga dimensi.

B. TUJUAN PEMBELAJARAN

1. Melalui teks bacaan, siswa dapat memahani musim penghujan mengerti dampak baik dan buruk
dimusim penghujan dan tahu upaya menghadapinya dengan benar.

2. Dengan berdiskusi bersama kelompoknya, siswa dapat mendata aturan yang dapat diterapkan saat
makan di rumah dengan benar.

3. Dengan kegiatan tanya jawab siswa mengidentifikasi karya tiga dimensi dengan tehnik konstruksi
dengan benar.

4. Dengan kegiatan tanya jawab siswa dapat mengidentifikasi alat dan bahan yang digunakan untuk
membuat karya tiga dimensi dengan tekhnik konstruksi secara tepat.

5. Dengan kegiatan tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi cara menggunakan alat dan bahan
untuk membuat karya tiga dimensi dengan tekhnik konstruksi secara tepat.

6. Dengan kegiatan tanya jawab, siswa dapat mengidentifikasi langkah membuat karya tiga dimensi
dengan tekhnik konstruksi secara tepat.

7. Dengan kesungguhan, siswa dapat membuat karya tiga dimensi dengan teknik konstruksi sesuai
langkah-langkah dengan kreatif.

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN ( + 10 Menit )

PENDAHULUAN : ( + 2 Menit)
- Guru memasuki ruang kelas dengan memecahkan balon berwarna hijau, dilanjutkan
menyanyikan lagu balonku ada 5 untuk memberikan semangat memulai belajar. ( /ce Breaking)
- Guru memberi salam dan menyapa siswa.
- Penghormatan kepada Bendera Merah Putih. (4C- Colaborative, PPK —Nasionalis )
- Berdoa oleh siswa mengajukan dirinya sendiri ( PPK- Mandiiri )
- Salam PPK
- Apersepsi (4C- Colaborative )

INTI: (£ 7 Menit)

- Guru bercerita/menjelaskan materi tentang musim penghujan. ( Literasi )

- Guru mengadakan tanya jawab dengan siswa tentang kelengkapan yang digunakan saat
musim penghujan, siswa memasang gambar nama benda yang digunakan saat aktivitas musim
hujan. (4C- Comunication, Menanya- Saintifik)

- Siswa dibagi menjadi tiga kelompok diskusi, Guru mengajak siswa berdiskusi makanan apa saja

yang enak disantap saat hujan. (4C- Colaborative )

- Siswa dengan arahan dan bantuan guru menuliskan peraturan makan yang diterapkan di rumah.
(4C- Colaborative, Creative )

- Guru mengajak siswa membuat karya 3 dimensi perahu penyelamat dari botol plastic.

(4C- Creative, Mengamati- Saintifik )

PENUTUP : ( * 1 Menit)
- Guru menutup pelajaran dengan membuat kesimpulan, lalu meminta siswa melakukan refleksi
kegiatan hari ini. ( Critical Thinking, Mengkomunikasikan-Saintifik)
- Pelajaran ditutup dengan doa Bersama. ( PPK- Relegius )
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C.PENILAIAN PEMBELAJARAN

1. Sikap : Angket
2. Pengetahuan : Tes
3. Keterampilan : Unjuk Kerja

Guru Kelas I,
1N

Bumi Agung, 06 Januari 2022

SRI A AMANN, M.Pd

PENILAIAN :

1. Penilaian Sikap

NIP. 19770913 200502 2 005

Pengamatan dan pencatatan sikap siswa selama kegiatan menggunakan lembar observasi.

e Lembar Observasi Penilaian Sikap Aktif dan Percaya Diri

No. | Nama Peserta Didik Aktif Percaya Diri
BS PB BS PB
1 Soleh
Nita
3 Sukma
BS : Baik Sekali

PB: Perlu Bimbingan

2. Penilaian Pengetahuan :
Jawablah pertanyaan sesuai teks bacaan berikut !

MUSIM PENGHUJAN

Musim kemarau telah berlalu. Musim penghujan telah tiba.
Hampir setiap hari turun hujan.

Hujan dapat turun pada pagi, siang, sore maupun malam hari.
Udara terasa dingin dan basah.

Suasana menjadi sepi. Orang-orang melakukan aktivitas di dalam rumah.
Anak-anak bermain di rumah.

Bagi petani, musim hujan adalah musim yang ditunggu-tungu.
Mereka dapat menanam padi.

Jika hujan terjadi terus-menerus dapat menyebabkan banjir.
Sungai dan saluran air dapat meluap sampai ke rumah warga.

Soal :

Isian Singkat

( Isilah titik — titik berikut dengan jawaban yang singkat dan tepat ) !

1. Ketika musim kemarau berlalu maka musim .......... penghujan telah tiba.
2. Pada musim penghujan udara terasa ......... dan..........

3. Musim Penghujan merupakan musim yang ditunggu — tunggu oleh Petani karena

dapat menanam .......
4. Hujan terus menerus akan menyebabkan ........

1-4 25 100




3. Penilaian Keterampilan:

e Membuat karya tiga dimensi dengan Teknik konstruksi sesuai petunjuk alat dan
bahan serta langkah-langkah pembuatan yang telah ditentukan

Membuat karya 3 dimensi perahu penyelamat dari botol plastic
Baik Sekali Baik Cukup Perlu
(86-100) (70-85) (61-70) Pendampingan
(<60)
Siswa dapat Siswa dapat Siswa dapat Belum dapat
Membuat karya membuat karya membuat katya 3 | membuat karya
tiga dimensi tiga dimensi dimensi dengan tiga dimensi
NAMA dengan Teknik dengan Teknik Teknik konstruksi | dengan Teknik

konstruksi sesuai | konstruksi sesuai | tetapi belum konstruksi.
petunjuk alat dan | dengan alat dan sesuai alat,
bahan serta bahan, tapi belum | bahan, dan
langkah-langkah pada langkah langkah
pembuatan yang | pembuatan. pembuatannya.
telah ditentukan.

KELOMPOK |

SOLEH

KELOMPOK II

NITA

KELOMPOK lI

SUKMA
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LEMBAR KERJA PESERTA DIDIK
MEMBUAT PERAHU MAINAN

Alat dan Bahan :

1. 2 Buah botol air mineral bekas
2. Selotip / Lakban
3. Kardus Bekas

4. Lidi Tusuk Sate

5. Kerayon / Pensil Warna

6. Gunting

Langkah — Langkah Membuatnya :

1. Rekatkan dua botol air mineral dengan selotip.

2. Minta bantuan guru/ibu untuk merekatkan kardus dengan
menggunakan perekat.

3. Buatlah layar dari kertas yang dibentuk segitiga dan berilah warna.

4. Kamu boleh menambahkan hiasan perahumu agar lebih menarik.
Gunakan tusuk sate untuk merekatkan layar pada perahu.

Bumi Agung, 6 Januari 2022
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